

1日，市政府新闻办召开新闻发布会，发布“进一步促进民营经济发展的若干意见”有关情况。记者从会上获悉，我市民营经济“19条”出台一个月以来，14个市级相关部门已经出台了各类配套实施细则27个，同时加大政策宣讲力度，帮助企业用足用好政策。

为深入贯彻落实去年11月1日习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，去年12月30日，我市出台民营经济“19条”，从降低企业经营成本、缓解企业融资难融资贵、增强企业核心竞争力、营造公平竞争环境、依法保护民营企业合法权益、优化对民企的服务六方面提出了具体政策举措。为确保政策落到实处，民营经济“19条”对每一项政策措施都明确了牵头单位和责任单位，按照“可操作、减少自由裁量权”的要求，相关部门迅速出台配套实施细则，以部门名义印发实施。

据市发展改革委党组成员、副主任刘东水介绍，截至目前，市发展改革委、市财政局、市商务局、市税务局等14个部门已出台27个配套实施细则，其他部门正按程序审核发文。与此同时，各相关部门加大政策宣讲辅导力度，帮助企业用足用好政策。截至目前，我市已在全市范围内开展首轮次集中政策宣讲辅导，市发展改革委组织市税务局、市人社局、市金融局、市科技局、市

财政局、市规划和自然资源局等市级相关部门，赴 16 个区开展了政策宣讲活动，方便民营企业熟知会用政策，确保各项政策措施落地、落实、落细。市工商联也在第一时间组织会员企业进行政策宣讲，帮助企业掌握政策、用好政策。为方便企业知晓了解政策，全市“政策一点通”平台专门设立了民营经济板块，将民营经济“19 条”和各部门配套实施细则上传到平台，供企业随时查询参考。

民营经济“19 条”务实高效、有针对性的扶持举措，让民营企业实实在在感受到了在天津发展的信心和机遇，更在民营企业家中引起强烈反响。在发布会现场，两位民营企业企业家现身说法。科大讯飞天津智汇谷公司总经理郭华表示：“民营经济‘19 条’给民营高科技企业强大的信心和发展动力。粗略计算，仅是降低税费成本一项，每年就可为科大讯飞以及我们在空港经济区打造的‘人工智能产业应用示范区’入驻企业节省税费两三百万元。

在全融古挂方面 我们已经和相关全融机构进行接洽 即将达成

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_5465

